1 pdy gugsle ga
: lqll| s goil)

g(z) = 9 f(o)=—2" =20 +3 : Aol (aayall g 9 f Al ytas

g 9 f O e Jm Ol il J9ue 5l (1
eS| L:,wMMJJBJa.c“&)' f(x) =0 Walatl Jo (2

(€,) 5(C,) sl punyl (3

z’ + 2z <

“f atatl Joko Lolews 3> (4

: §lil] ¢ ol

372—!17

f(z) == : ol Ly Payatl sl £ pend

TT—-x+2 T

fﬁ‘.ﬁ‘dﬁpsccw dd> (1

1 34alb 8y £ o O (o (2

g e § Toguad ived Juih f Wl Ja o
azéwa;n\@g;w@fwmuw(s
g(m):xQ—x —— X (4

[ =hog OsEonCamy h iazya s 30

}m,ﬂ Dl e 7 1B oyl

 allil] g goil]

_ e o Loy iyatl £ csadadl A e

x+1 =

f=)=1{y) _ 1y
( (:E+1)(y+1)(\/_ \f
[1 +oo[ 9 [0,1[ eI e f A0 Guyal o

0< @ <

—(p+1)(q+1) 0 OO N e aaie g 9 p S (

)uuujD NN !






